



首届“赢在济宁”高层次人才创新创业大赛收官 25位优秀人才、10个团队获奖

本报济宁12月22日讯(记者

张慧) 12月20日,首届“赢在济宁”高层次人才创新创业大赛颁奖。济宁市委常委、组织部部长孔凡萍出席活动并致辞,活动由济宁市人才工作领导小组主办。

本届大赛的主题为“赢在济宁”,重点围绕赛前、赛中、赛后环节,打造“赛事+服务+落地”的双创升级新模式,是济宁市推进高质量“双招双引”的重要举措,也

是推动“大众创业、万众创新”的生动实践。经过激烈角逐,最终评选出一、二、三等奖25个,优秀创业项目团队10个。

大赛得到创新创业人才积极响应,海内外近两百名高层次人才报名参加。参赛项目涵盖济宁市“十大产业”领域,团队涉及国家重点人才工程人选、高校院所专家教授、留学回国创业青年博士等群体。参赛项目数量多、质量

优,既有自主研发、推广性强的新技术,又有科技成果落地转化的新企业。

本次大赛获奖者,经评估论证,可直接入选济宁市创新创业领军人才。今后济宁将对市场前景好、科技含量高、急需引进的高层次人才创新创业项目,深入沟通和洽谈对接,积极推进项目落地转化。

孔凡萍说,济宁作为山东

省确定的首批人才改革试验区之一,对人才的需求比以往更加迫切,也比以往更有条件成就人才。热切期盼有更多的“创客”,在济宁谱写创业传奇、成就人生梦想。济宁将以更大的力度推进政策创新、服务配套,持续优化创新创业环境,打造阳光高效的发展生态,努力让各类人才创新有条件、创业有舞台、创富有机会。

纪念矿庆38周年,首届美好兴隆职工节完美落幕

全矿总动员,他们为自己喝彩

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 马辉 于伟

21日,兴隆庄煤矿建成投产38周年之际,首届美好兴隆职工节开幕,长跑、徒步、趣味运动会及各类文艺展演精彩纷呈,吸引全矿职工共同参与,以矿工同乐的方式为煤矿庆生,展现美好兴隆人的精神风貌及向上力量。



火炬传递中,矿三代一路追随。

老中少齐上阵 矿三代追随火炬传递

在开幕式现场,锣鼓喧天,彩旗飘扬,巨大的电子屏竖立在会

场正中央,现场播放着开幕式盛况。职工们在签字板上郑重签下名字,表达对兴隆矿的美好祝愿。

随着兴隆庄煤矿党委书记李庆良宣布火炬传递开始,首届美好兴隆职工节“美好兴隆杯”

长跑、徒步活动正式拉开了序幕。作为重要活动之一,一场特殊的火炬传递仪式在矿区接力赛上,火炬手来自煤矿方方面面的代表,其中有大国工匠、省级劳模、青年职工代表、班组长代

表、安全代表、中层代表,还有矿区的儿童代表。

“激动还有就是感动。”作为火炬手、矿区安全检查处副处长栾建伟这样形容自己的心情。”这是我们自己的节日,自己又当上火炬手,这是一种荣耀,更是矿区对安全生产工作的激励。“栾建伟说,职工节的举办,让大家感受到作为兴隆矿一员的自豪,也激励着大家要为建设更安全的矿、效益更好的矿做出更多贡献。

在火炬传递中,一位名叫杜鹏宇的小朋友吸引大家目光。作为矿三代的他一路追随火炬传递,让大家看到美好兴隆人的传承与力量。随着最后一棒火炬手回到主会场,职工节的另一重头戏——首届“美好兴隆杯”长跑活动开跑。

职工欢乐过节 打心眼里都是高兴

当日上午10时许,兴隆庄煤矿矿长马俊鹏宣布首届“美好兴隆杯”长跑、徒步活动开始并鸣枪,来自各个岗位的千余人职工们豪迈出发,从采掘办公楼出发,经过兴安街、兴和大道,途径兴明湖、兴隆山、拓展训练中心

等地,全程5公里。

沿线指定地点还设有太极拳表演、书画展示、广场舞表演、乒乓球羽毛球友谊赛等文体活动,欢快的旋律,旋转的舞步,奔放的热情,无不展现出兴隆庄煤矿职工家属健康向上的精神风貌。当徒步方队路经展演地点,职工们驻足观看,还共同运动起来,洋溢着共同过节的欢乐氛围。

73岁的司荣水是兴隆庄煤矿退休职工,当得知职工节的消息,第一时间报名。”这是属于每一位兴隆人的节日,看着就高兴、愉悦。“齐鲁晚报·齐鲁壹点记者发现,现场活动中,不乏退休职工们的身影,他们见证了兴隆庄煤矿的发展变化,也享受着职工节带来的欢乐。

在职工节庆祝活动中,矿工会还到井口慰问一线职工,为一线职工们送上节日的温暖和祝福。100余人的趣味活动方队,进行吃苹果、穿针引线、吹气球等各类趣味比赛。

“首届美好兴隆职工节的举办,凝聚了力量,鼓舞了士气,更要的是增强了我们每一位兴隆人的自豪感,必将为美好兴隆高质量发展注入新的生机与活力。”兴隆庄煤矿相关负责人表示。

充矿集团



一线记者在充矿

融媒系列报道